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Méthodologie d’enquête 

 

• Enquête réalisée en ligne du 5 au 7 décembre 2012.  

 

• Echantillon de 1199 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 

représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus.  

 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé. 

 

• Aide à la lecture des résultats détaillés : Les chiffres sur fond vert sont ceux 

qui apparaissent le plus significativement au dessus du chiffre auprès de 

l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge 
sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous.  
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Trois-quarts des Français estiment que l’'Etat et les pouvoirs publics 
doivent intervenir pour empêcher la fermeture des entreprises 
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L'Etat et les pouvoirs publics doivent-ils, selon-vous, intervenir pour empêcher la fermeture des entreprises ? 

% Oui  

 Femmes : 78% 

 35-49 ans : 80% 

 CSP- : 82%  

 Diplôme inférieur au Bac : 83%  

 Sympathisants de Gauche : 89% 



Résultats détaillés 
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  Total Sexe Age Région 
d'habitation 

CSP CSP détaillée Niveau de diplôme Niveau de revenus mensuels 
nets du foyer 

U
n
 h

o
m

m
e
 

U
n
e
 f
e
m

m
e
 

1
8
-2

4
 a

n
s 

2
5
-3

4
 a

n
s 

3
5
-4

9
 a

n
s 

5
0
-6

4
 a

n
s 

6
5
 a

n
s 

e
t 

p
lu

s 

R
é
g
io

n
 p

a
ri
si

e
n
n
e
 

P
ro

vi
n
ce

 

C
S
P
+

 

C
S
P
- 

In
a
ct

if
s 

C
a
d
re

s 
e
t 

p
ro

fe
ss

io
n
s 

lib
é
ra

le
s 

P
ro

fe
ss

io
n
s 

in
te

rm
é
d
ia

ir
e
s 

E
m

p
lo

yé
s 

O
u
vr

ie
rs

 

In
fé

ri
e
u
r 

à
 B

a
c 

B
a
c 

B
a
c 

+
2
 

S
u
p
é
ri
e
u
r 

à
 B

a
c 

+
2
 

M
o
in

s 
d
e
 1

2
0
0
 e

u
ro

s 
n
e
ts

 p
a
r 

m
o
is

 

1
 2

0
0
 à

 m
o
in

s 
d
e
 2

 3
0
0
 

e
u
ro

s 

2
 3

0
0
 à

 m
o
in

s 
d
e
 3

 5
0
0
 

e
u
ro

s 

3
 5

0
0
 à

 m
o
in

s 
d
e
 5

 0
0
0
 

e
u
ro

s 

5
 0

0
0
 e

u
ro

s 
e
t 

p
lu

s 

L'Etat et les pouvoirs publics doivent-ils, selon-vous, intervenir pour empêcher la fermeture des entreprises ? 

Oui 75% 72% 78% 74% 77% 80% 75% 66% 69% 76% 72% 82% 72% 66% 85% 86% 78% 83% 78% 81% 63% 67% 81% 79% 73% 58% 

Non 25% 28% 21% 26% 23% 19% 24% 34% 30% 24% 28% 18% 28% 34% 15% 13% 22% 17% 21% 18% 37% 33% 19% 21% 27% 42% 

Ne se prononce 
pas 

- - 1% - - 1% - - 1% - - 1% - - - 1% - - - 1% - - - - - - 



Résultats détaillés 
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  Total Proximité politique Vote au 1er tour de l'élection présidentielle 
de 2012 
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L'Etat et les pouvoirs publics doivent-ils, selon-vous, intervenir pour empêcher la fermeture des entreprises ? 

Oui 75% 90% 89% 98% 87% 89% 63% 64% 56% 62% 80% 71% 90% 83% 67% 59% 82% 

Non 25% 10% 11% 2% 13% 11% 37% 36% 44% 38% 20% 28% 10% 16% 32% 41% 18% 

Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - 1% - 1% 1% - - 


